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IMQE AYNOYME ENA NPOBAHMA ME EZIEQXH
ToO X ¥TH OEXH TOY MEIQTEQY

O XprjoTtog pe Te yprjpoata mov paleys ord T KALOVTA ayopace £va maiyvidl mov otoiyple
30 € kax Tov nepicoeyav 95 €, [loca ypripata eiye paléysa;

Avon
x-30=95—

x=95+ 30—
x=125€

[IQZ AYNOYME ENA [IPOBAHMA ME ESIEQIH
TO X £TH OEXZH TOY A®AIPETEQY

O Xprjotog palewe 125 € amé ta kihavre. Aybpace éva moyvid kar tov nepiccey av 95 €.
MMéoa ypipete EKave To Taryvion;

Avan
125 x =95—

x=125-95—
x=30€
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3. Na oz to pofinpua pe eficmon:

"Evag pavapng eiye otov mayko tov 85 kihd vropdres. [odinoe pepikd kikd ko tov éuewvay 27
ki, [Toca wha viopdateg movinos;

Amndvtnon: MoUAnoe

Aban

KIAQL VTOUATEC.



4. Na iMeeig o mpopinpa pe elicoon:

Amo toug foroug mou eiye 0 Mavog £dmoe 25 foiovs otov udeppd tov kot 35 Poloug oE Eva
¢iho tou. Tov épewvay 40 Borot. [Tocoue fokoug eiye apyira;

Alon
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I “ Amtdvtnon: Apxka eixe BoAoug.
| |

OuunBeite :
‘Ortav 1o ) eival npwro (pewtéog) os eflowon adaipeong ywa va t Abow kavw npocBeon.

‘Otav 1o ) eivar Sevtepo (adapetéos) oe efiowon adaipeong ywa va tn Abow
Kavw adaipeon.

AIABAITE NMPOZIEKTIKA TH GEQPIA KAI TA NAPAAEITMATA  MPIN
AYZETE TIZ AZKHZEIZ

KAAO AIABAXZMA!!



